
Σύνδεση των γενεών μέσα από την παράδοση από το ΚΑΠΗ και το 6ο Γυμνάσιο 

Αμαρουσίου 

Μια ξεχωριστή διαγενεακή συνάντηση πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 14 Μαΐου 

2026, μεταξύ των μελών του ΚΑΠΗ και των μαθητών του 6ου Γυμνασίου 

Αμαρουσίου.  Η δράση συνδύασε την παράδοση με τη δημιουργικότητα, 

ενισχύοντας τη συνεργασία και την ανταλλαγή εμπειριών ανάμεσα στις γενιές. 

Οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν παραδοσιακούς 

χορούς  από τα αντίστοιχα τμήματα του ΚΑΠΗ, υπό την καθοδήγηση της 

δασκάλας  Έφης  Ρογκάκου, καθώς και από τους μαθητές του 6ου Γυμνασίου 

Αμαρουσίου, με υπεύθυνο τον καθηγητή Φυσικής Αγωγής Κωνσταντίνο 

Μαυρομμάτη. 

Οι χορευτικές παρουσιάσεις ανέδειξαν τη σημασία της πολιτιστικής μας 

κληρονομιάς και τη δύναμη της σύνδεσης των γενεών μέσα από την παράδοση. 

Τον χαιρετισμό του Δημάρχου Αμαρουσίου  Θεόδωρου Αμπατζόγλου, μετέφερε ο 

Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής και Νομικών Υποθέσεων Δημήτρης Σμυρνής, ο 

οποίος μεταξύ άλλων τόνισε: «Η σημερινή συνάντηση αποδεικνύει ότι η παράδοση 

και οι αξίες μας παραμένουν ζωντανές όταν μοιράζονται. Ως Δημοτική Αρχή, 

στηρίζουμε έμπρακτα τέτοιες πρωτοβουλίες που ενισχύουν την κοινωνική συνοχή, 

καλλιεργούν τον αμοιβαίο σεβασμό και ενώνουν δημιουργικά το παρελθόν, το 

παρόν και το μέλλον της πόλης μας.» 

Επίσης, χαιρετισμό απηύθυνε η εκπαιδευτικός Εικαστικών του 6ου Γυμνασίου 

Αμαρουσίου  Σέβη Μαργαρίτη, η οποία αναφέρθηκε στη σημασία της συνεργασίας 

σχολείου και τοπικής κοινωνίας και στη δύναμη της βιωματικής μάθησης μέσα από 

κοινές δράσεις. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης οι μαθητές της Γ’  Γυμνασίου με υπεύθυνη την 

κα Μαργαρίτη  για τη δράση «Σπάζοντας τα Στερεότυπα – Επιλογές Ζωής χωρίς 

Όρια», παρουσίασαν πραγματικά δεδομένα και στατιστικά στοιχεία, τα οποία 

συνέκριναν με αντίστοιχα δεδομένα της ελληνικής κοινωνίας. Παράλληλα, 

δημιούργησαν ψηφιακό ενημερωτικό υλικό και συνομίλησαν με τους 

παρευρισκόμενους για τις διαφορές και την εξέλιξη των γενεών, αναδεικνύοντας τη 

σημασία της ισότητας και της αποδοχής. 

Η εκπαιδευτικός Αγγελική  Μίνη  παρουσίασε μια δράση τοπικής ιστορίας 

αφιερωμένη στη ζωή του Σπύρου Λούη, μέσα από προσωπικές και οικογενειακές 

αναφορές. Καθώς στο σχολείο φοιτά απόγονός του, η ιστορική αναδρομή απέκτησε 

μια ιδιαίτερα συγκινητική και βιωματική διάσταση. 

Επίσης, οι  εκπαιδευτικοί Σοφία Ναβροζίδου  και Ευφροσύνη 

Μιλιτιάδου παρουσίασαν τη συμμετοχή τους, μέσω προγράμματος Erasmus+, σε 



επιμορφωτικό σεμινάριο και εκπαιδευτική επίσκεψη στην Πορτογαλία με θέμα την 

ενεργό δημοκρατική συμμετοχή και την παγκόσμια πολιτειότητα. Οι εμπειρίες και οι 

καλές πρακτικές που αποκόμισαν αξιοποιήθηκαν δημιουργικά στο σχολείο μέσα 

από βιωματικές δραστηριότητες, συνεργατικές εργασίες και δράσεις που ενίσχυσαν 

τη συμμετοχή και την έκφραση των μαθητών. 

Παράλληλα, παρουσιάστηκαν δράσεις του 6ου Γυμνασίου Αμαρουσίου σε σχολείο 

της Πορτογαλίας, προβάλλοντας το έργο και τη δημιουργικότητα των μαθητών. 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε μέσα σε ιδιαίτερα θερμό και συγκινητικό κλίμα, 

αφήνοντας σε όλους όμορφα συναισθήματα και την επιθυμία για συνέχιση 

παρόμοιων δράσεων που ενισχύουν τη συνεργασία, τον πολιτισμό και τη σύνδεση 

των γενεών. 

 


